
Ersatzteile / spare parts
tus41156-10 Donic World Champion TC (mit grüner 25 mm Oberfläche)
tus41156-11 Donic World Champion TC (mit blauer 25 mm Oberfläche)

1 / 6
Nettopreis/net price

 

ET-Listen-Nr.: TUS41156-ET10

Seriennummer bitte bei Bestellung angeben!

Please specify serial number when ordering!

Angaben bei Bestellung! / Information when ordering!

Produkt Art-Nr. Bezeichnung Seriennummer St.

Stand Technik: 09.04.2013 donic_world_champion_tc_spare_parts.xls
Stand Preis: 01.09.2019 Technische Änderungen vorbehalten / Technical changes reserved



Ersatzteile / spare parts
tus41156-10 Donic World Champion TC (mit grüner 25 mm Oberfläche)
tus41156-11 Donic World Champion TC (mit blauer 25 mm Oberfläche)

2 / 6
Nettopreis/net price

Nr. Zeichnung Bezeichnung St. Art-Nr.
No. diagramm name pcs part No.

Oberfläche mit Linien 25 mm, grün 2 BG01755-00

1 green top with lines 25 mm

Oberfläche mit Linien 25 mm, blau 2 BG01755-01

blue top with lines 25 mm

Plattenh.Donic World Champion TC 2 BG05640-10

grüne 25 mm Oberfläche mit Zargen, Winkel und

Auslösemechanik montiert

inkl. Aufkleber:  Pflege/Aufstellhinweis

green half top Donic World Champion TC

25 mm top with frames, angles, release device

incl. stickers: maintenance/operating hints

2 Plattenh.Donic World Champion TC 2 BG05640-11

blaue 25 mm Oberfläche mit Zargen, Winkel und

Auslösemechanik montiert

inkl. Aufkleber:  Pflege/Aufstellhinweis

blue half top Donic World Champion TC

25 mm top with frames, angles, release device

incl. stickers: maintenance/operating hints

Zarge Donic lang silber (schwarzer Druck) 2 BG04000-00
3 (60x20x1485)

 long silver frame Donic (black printing)

(60x20x1485)

Zarge Donic World Champion links mont. 2 BG05006-00

4 (Druck schwarz)

left mounted frame Donic World Champion
(black printing)

Zarge Donic World Champion rechts mont. 2 BG05007-00
5 (Druck (rot/schwarz)

right mounted frame Donic World Champion
(red/black printing)

Verstärkung 1090 mm/5W silber 2 BG03191-00
6 (40x20)

silver support 1090 mm/5W
(40x20)

H-Bein 1152x695 silber 2 BG04173-00

(mit Höhenverstellgleiter)

7
silver folding leg 1152x695
(with height adjusters)

Stand Technik: 09.04.2013 donic_world_champion_tc_spare_parts.xls
Stand Preis: 01.09.2019 Technische Änderungen vorbehalten / Technical changes reserved



Ersatzteile / spare parts
tus41156-10 Donic World Champion TC (mit grüner 25 mm Oberfläche)
tus41156-11 Donic World Champion TC (mit blauer 25 mm Oberfläche)

3 / 6
Nettopreis/net price

Nr. Zeichnung Bezeichnung St. Art-Nr.
No. diagramm name pcs part No.

 -Tischauslieferung bis 31.10.2008 Querstrebenrahmen 1535x238 1 BG04177-00
 -Table delivery until 31.10.2008 (silber)

8
cross-beam frame 1535x238
(silver)

 -Tischauslieferung ab 01.11.2008 Querstrebenrahmen 1535x238 1 BG06044-00
 -Table delivery from 01.11.2008 (silber)

9
cross-beam frame 1535x238
(silver)

Querstrebe 50x30x2x646 silber 2 Z03276-00
Achtung: je 2 Stopfen F 50x30 mit bestellen

10
cross-beam 50x30x2x646
Attention: please order together with 2 sealings
F 50x30 each

Seitenführung Donic W' Champion TC mont. 2 BG06045-00
mit Sicherungsmechanik

11
mounted side guidance Donic World Champion TC
with securing mechanism

 -Bei Tischauslieferung vor 01.11.2008        -Bei Tischauslieferung zwischen 01.11.2008

  2x Seitenführung, 1x Pos. 9 und 4x Pos. 22         und 23.02.2012 2x Seitenführungen bestellen  
  bestellen wegen geänderter Konstruktion.         wegen geänderten Farbaufdruck.

 -Before table delivery 01.11.2008 order        -At the table delivery between 01.11.2008 and

  2x mounted side guidance, 1x Pos. 9 and         23.02.2012 order 2x mounted side guidance
  4x Pos.22 because change of construction.         because change of painting.

12 Beinaufsteller 655 silber 4 Z03317-00

silver leg strut 655

13 Plattenstrebe 586 silber 4 Z03318-00

silver top strut 586

14 Griffrohr rot (18x2,0x1373) 2 Z03285-00

red pipe grip (18x2,0x1373)

15 Auslöserohr 1204x59 li. mont. 2 BG04191-00

left mounted zinced release pipe 1204x59

16 Auslöserohr 1204x59 re. mont. 2 BG04192-00

right mounted zinced release pipe 1204x59

17 Umlenkhebel TC1 verz. links 2 Z03291-00

left zinced bell crank

Stand Technik: 09.04.2013 donic_world_champion_tc_spare_parts.xls
Stand Preis: 01.09.2019 Technische Änderungen vorbehalten / Technical changes reserved



Ersatzteile / spare parts
tus41156-10 Donic World Champion TC (mit grüner 25 mm Oberfläche)
tus41156-11 Donic World Champion TC (mit blauer 25 mm Oberfläche)

4 / 6
Nettopreis/net price

Nr. Zeichnung Bezeichnung St. Art-Nr.
No. diagramm name pcs part No.

18 Umlenkhebel TC1 verz. rechts 2 Z03292-00

right zinced bell crank

19 Buchse Ø14-Ø10/4,5-1x2,5 vz. 4 K00418-00

sleeve Ø14-Ø10/4,5-1x2,5 vz.

20 Auslösestift Ø8x128 vz. 4 Z03283-00

zinced release bolt Ø8x128

21 Uniwinkel verz./ 4 Prägungen 12 Z00005-10

zinced fastening angle with stamps
 -Tischauslieferung ab 01.11.2008

22  -Table delivery from 01.11.2008 Befestigung 107x80x2/Ø6,3 silber 4 BG06096-00

silver bracket 107x80x2/Ø6,3

Aufnahme Ø18x81/Ø8,4 vz. 4 BG04420-00
23 (mit Sicherungsringen)

locating bolt Ø18x81/Ø8,4 vz.
(with circlips)

24 Eckverbinder 60x20x1 schwarz 4 K00110-00

black connection part 60x20x1

25 Stopfen F 60x20 schwarz 4 K00109-00

black sealing F 60x20

26 Stopfen F 50x30 schwarz       4 K00476-00

black sealing F 50x30

27 Stopfen F 40x20 schwarz 4 K00057-00

black sealing F 40x20

28 Höhenverstellgleiterpack 80x2,0 schwarz 4 BG05115-00
(mit 2 Schrauben 3,5x9,5)

black height adjuster set 80x2,0
(with 2 screws 3,5x9,5)

29 Stopfen GL 80 schwarz 4 K03809-00

black sealing GL 80

30 Bodengleiter Q 40x20x5 schwarz 4 K00139-01

black glider Q 40x20x5 schwarz

Stand Technik: 09.04.2013 donic_world_champion_tc_spare_parts.xls
Stand Preis: 01.09.2019 Technische Änderungen vorbehalten / Technical changes reserved



Ersatzteile / spare parts
tus41156-10 Donic World Champion TC (mit grüner 25 mm Oberfläche)
tus41156-11 Donic World Champion TC (mit blauer 25 mm Oberfläche)

5 / 6
Nettopreis/net price

Nr. Zeichnung Bezeichnung St. Art-Nr.
No. diagramm name pcs part No.

31 Lenkrolle Ø125 x 32 / C 2 K00003-03

swivel wheel Ø125 x 32 / C

32 Lenkrolle Ø125 x 32 mit Feststeller / C 2 K00004-03

swivel brake wheel Ø125 x 32 / C

Rollenpack Ø125x32/C / 2+2 1 BG00838-01

set wheels Ø125x32/C / 2+2

Schraubenpack 10x80 (für Rollen) 1 BG04029-00
 (4 St. Schrauben M 10x80 DIN 931,
  4 St. Unterlegscheiben  Ø10,5 DIN 125,
  4 St. Federringe Ø10,5 DIN 127 B,
  4 St. Muttern M 10 DIN 934,
  2 St. Ringschlüssel M 10 SW 17)

screw set 10x80 (for wheels)

 (4 pcs screws M 10x80 DIN 931,

  4 pcs washers Ø10,5 DIN 125,

  4 pcs spring washers Ø10,5 DIN 127 B,

  4 pcs nuts M 10 DIN 934,

  2 pcs wrenches M 10 SW 17)

Schraubenpack HMTUS 1065-10 BG04200-00
(Donic World Champion TC)
 6 St. Schrauben M 6x95 DIN 931 vz.
 4 St. Schrauben M 6x55 DIN 931 vz.
 8 St. Schrauben M 6x20 DIN 933 vz.
16 St. M 6x60 DIN 931 vz.
 8 St. Ø 6,6 DIN 440 R vz.
16 Distanz 6,3/25x5 schwarz
34 St. M 6 DIN 985 vz.
 4 St. Buchse Ø14-Ø10/4,5-1x2,5 vz.
 4 St. Auslösestift Ø8x128
 4 St. Bodengleiter Q 40x20x5 schwarz
 1 St. Ringschlüssel SW 10/M 6 vz.
 8 St. Schrauben 3,5x9,5 DIN 7981

screw set HMTUS 1065-10
(Donic World Champion TC)
 6 pcs screws M 6x95 DIN 931 zinced
 4 pcs screws M 6x55 DIN 931 zinced
 8 pcs screws M 6x20 DIN 933 zinced
 8 pcs washers Ø 6,6 DIN 440 R zinced
16 black spacers 6,3/25x5
34 pcs nuts M 6 DIN 985 zinced
 4 pcs sleeves Ø14-Ø10/4,5-1x2,5 zinced
 4 pcs zinced release bolts Ø8x128
 4 pcs black gliders Q 40x20x5
 1 pc ring wrench SW 10/M 6 zinced
 8 St. screws 3,5x9,5 DIN 7981

Stand Technik: 09.04.2013 donic_world_champion_tc_spare_parts.xls
Stand Preis: 01.09.2019 Technische Änderungen vorbehalten / Technical changes reserved



Ersatzteile / spare parts
tus41156-10 Donic World Champion TC (mit grüner 25 mm Oberfläche)
tus41156-11 Donic World Champion TC (mit blauer 25 mm Oberfläche)

6 / 6
Nettopreis/net price

Nr. Zeichnung Bezeichnung St. Art-Nr.
No. diagramm name pcs part No.

Schraubenpack Spax 5 BG06100-00

50 St. Spax 4,0x15 ABC S Panhead-Z vz.

screw set

50 pcs. cross-drive screw 4,0x15 ABC S Panhead-Z zin.

Schraubenpack Spax 1 BG06106-00

5 St. Spax 5,0x25 JD79 HR vz.       

screw set

5 pcs. cross-drive screw 5,0x25 JD 79 zinced

Lackstift weiß (TT-Linierungsfarbe) 1 TUS91301-00

touch-up pen white (for lines)

Lackstift grün 1 TUS91301-10

touch-up pen green

Lackstift blau 1 TUS91301-11

touch-up pen blue

Stand Technik: 09.04.2013 donic_world_champion_tc_spare_parts.xls
Stand Preis: 01.09.2019 Technische Änderungen vorbehalten / Technical changes reserved


